打造服务新亮点

所长寄语送温暖

城关讯 为深化公安交管"放管服"改革 各项便民利民服务措施,进一步方便群众 办理车驾管业务, 乌兰察布市兴和县交管 大队车管所以"打造服务新亮点"为突破 口,以"提升服务新效能"为切入点,全面推 动提升车驾管窗口服务水平和群众满意

大队车管所结合窗口工作实际,创新推 出了"所长寄语——致初次申领驾驶证的 你"的一封信,在驾考学员成功申领驾驶证 后,同样会收到一封来自车管所所长的"信 件","信件"外观温馨朴实,内容丰富务实,

提醒驾驶人在今后漫长的驾车生涯中,时 刻注意遵守交通法规。"信件"上面同时还 印有"放管服"便民举措的详细介绍,以及 交管 12123 的二维码,方便驾驶人扫描下载 注册后, 办理车辆违法处理、简易事故处 理、新车选号、补换机动车号牌、行驶证等

"所长寄语"这一创新举措,为进一步 密切警民关系起到了桥梁和纽带作用,不 仅受到了广大驾驶员和办事群众的一致好 评,也为大队车管所服务窗口增添了一道 亮丽的风景线。

民警暖心之举 群众送上赞誉

鄂尔多斯讯 11月9日傍晚6时许,鄂尔多 斯市东胜区突然狂风大作,下起了雨夹雪。鄂尔 多斯市东胜区公安分局巡特警大队民警巡逻至 和效大酒店路口时,发现由于雨雪天气视线不 佳, 一名男子在穿行人行道时被一辆越野车撞 倒。见此情形,民警立即下车。一面引导过往车 辆通行,一面询问男子伤情。随行的几人和肇事 司机试图将男子扶起,男子立即大叫起来,民警 判断男子可能伤情严重。民警仔细观察后发现, 男子的右臂反向扭曲, 可能存在骨折和脱臼的 情形, 于是立即呼叫指挥中心指派救护车进行 救援。在等候救护车过程中,民警看到受伤男子 衣着单薄,便从警车上拿下防刺服披在男子身 上为其取暖, 民警的暖心举动赢得了过往群众 的一致称赞。不一会儿, 救护车赶到现场, 众人 合力将男子抬上担架,送去医院进行进一步处 理。待事故处理完毕,交通秩序恢复以后,民警 重新踏上警车,继续执勤巡逻,夜幕下的红蓝警 灯显得格外耀眼。 (张建雄)

男子酒后意欲自残 民警劝解转危为安

鄂尔多斯讯 近日,鄂尔多斯市东胜区公安 分局巡特警大队民警接到 110 指挥中心指令 称,某小区附近有人准备轻生,请迅速前往处

接警后,民警迅速按照报警人描述地点进 行搜索,很快就找到了现场位置。经询问得知, 报警人的丈夫因生活压力太大,晚上又喝了不 少酒,就有了轻生的念头,数次冲到马路上意欲 自残, 幸好过往车辆及时避让, 才没有酿成大 祸。随即,民警立刻将该男子带至安全区域,并 开始对其进行劝解。经过两个多小时的耐心劝 解,该男子终于放弃了轻生的念头,眼含热泪地 拉着民警的手说道"如果没有你们,我今天就干 傻事了,太谢谢你们了。" (郑飞宇)

倡导责任上身 确保工作上心

鄂尔多斯讯 近日,鄂尔多斯市东胜区公安 分局巡特警大队七中队党小组组织全体党员民 警,围绕"不忘初心继续前进"开展了主题党课

此次主题党课主要从以下三方面进行阐 述:一、坚持"三个强化"。切实做好党的党风廉 政建设工作,始终把党建做为一切工作的统领 和基础;二、坚持深入开展扫黑除恶专项斗争工 作。作为公安民警,要切实增强扫黑除恶的责任 感和使命感,切实维护好地方社会治安稳定,保 护维护好群众切身利益:三、坚定信念、务实苦 干,全心全意为人民服务。不怕困难,勇于担当, 把工作当事业、把事业当追求,真正做到责任上 身、工作上心,以良好的精神状态和务实的工作 作风,做人民心中合格的好警察。 (闫浩)



贯彻落实宪法精神

普法宣传深入人心



呼伦贝尔讯 为深入学习贯彻落实党的 十九届四中全会精神,增强全民法治观念,提 升辖区群众宪法意识,在全国第六个"国家 宪法日"到来之际,呼伦贝尔边境管理支队恩 和边境派出所组织开展了普法宣传活动。

活动中,民警通过现场讲解、发放宣传资 料等方式,向群众宣传党的十九届四中全会精

重拳整治非法中介

本报讯 (记者 郭成 通讯员 刘彩玲)为切

由于监管缺失和利益驱使,近年来,集宁

实维护好办事群众的正当利益,连日来,乌兰察

布市集宁区交管大队车管所组织民警开展了严

区机动车非法中介活动呈现出屡打屡现的情

形,一些办事群众因为轻信非法中介而导致

利益受损。对此,该所组织民警对其办公区域

及其周边路段加强巡查,对追逐拦截车辆、编

厉打击各类非法中介行为,期间,成功控制了-

名非法中介人员,并移交至辖区派出所。

法规,并与广大群众讲解探讨与日常生活相关 的法律法规、进一步引导和教育群众知法、懂 法、守法、用法,切实强化法律意识。通过此次 活动,不仅为辖区群众普及了法律知识,而且 增强了居民的法治意识和观念,促进了辖区社 会和谐稳定。 (苗旭 云志 王东)

神、宪法、社会治安等与群众密切相关的法律

严厉查处初战告捷

造谎言欺骗车主的非法中介人员立即上前干 预制止,并将其驱赶出该所办公区域。对不听 劝阻、扰乱办公秩序和骗取财物的非法中介 人员,按照程序移交相关部门处理,对涉嫌从 事非法中介活动的人员视其情节轻重给予训 诫教育和相应的治安处罚。

现场服务答疑解惑

呼和浩特讯 为深人贯彻习近平总书记全面 依法治国新理念、新思想、新战略,大力普及宪法 知识,进一步强化公民宪法意识,近日,呼和浩特 市赛罕区税务局联合赛罕区司法局、北京市盈科 (呼和浩特)律师事务所开展了以"弘扬宪法精神 维护宪法权威"为主题的宪法宣传活动。

活动期间,通过设立咨询台、摆放宣传展

板、发放宣传折页等方式,广泛宣传宪法、法 律法规及减税降费新政策。同时,赛罕区税务 局专门邀请了北京市盈科(呼和浩特)律师事 务所几位经验丰富的律师, 为广大纳税人提 供近距离、面对面的法律咨询服务,现场为纳

(赖欣琪)

宣传减税降费政策

税人答疑解惑,受到了群众的一致好评

近日,鄂尔多 斯市东胜区人民 检察院组织全院 干警进行了宪法 应知应会知识测 试。通过测试.进 一步激励和教育 广大检察人员忠

于宪法、遵守宪 法 维护宪法 杨浩茹



耐心细致讲政策 真心诚意履职责

乌兰讯 为更好地落实个人所得税专项 附加扣除政策, 规范个人所得税专项附加扣 除行为,积极探索税务机关与自然人纳税人 打交道的经验技巧, 为明年首次汇算清缴打 好基础, 鄂尔多斯市鄂托克经济开发区税务 局按照上级指示精神, 对辖区内的专项附加

信息进行核验过程中, 发现自然人纳税人有 的没有下载手机 APP,有的不会操作,有的自 然人子女教育扣除超比例, 有的子女学籍信 息错误,有的赡养老人超限额,有的没有共同 赡养人信息,有的住房贷款信息错误,各种错 误信息一应俱全。在此情况下,税务人员只有

一个电话接一个电话地打, 有的甚至打很多 次电话,纳税人才能听懂,遇到纳税人自然人 口气不好, 甚至直接挂掉电话的情况也时有 发生。但大家深知,这是一场攻坚战,必须保 持保量完成,在这样的信念指导下,该批次工 作已近尾声。 (刘桂芝 李树林 郭宇庭)

防范诈骗"三结合" 集中宣传获成果

巴丹吉林讯 11 月以来,阿拉善盟阿右 旗公安局部署开展了防诈骗集中宣传月活 动,通过打防结合、警民结合、网上网下结 合,从源头上防范上措施上扎紧群众"钱袋

网上"铺天盖地"。阿右旗公安局与旗 广播电视台合作, 在节目中每天滚动播放 防范电信诈骗温馨提示; 与移动联通电信 等共建协作, 定期发送防范电信诈骗手机 短信;在辖区高速公路、国道、省道及交警 中队 LED 屏滚动播放防范电信诈骗警方 提示,提高过往司乘人员的安全防范意识: 利用"平安阿右旗"警方公众号,每天推送 防电信诈骗常识。

网下"紧锣密鼓"。阿右旗公安局组织 合成作战中心联合派出所民警深入辖区企 事业单位和居民区, 开展防范电信诈骗全 民宣传行动,通过发放精心印制的宣传页 和海报、设置咨询服务台、送出警民联系卡 等方式,宣传普及电信诈骗犯罪分子的惯 用手法、作案方式、典型案例,并广而告之 识别防范的技巧, 进一步提高了群众的防 诈骗意识,受到了辖区群众一致好评。

(石斌)

学深悟透注重效果 促进整改推出举措

本报讯 (记者 李亮 通讯员 郭慧)"不 忘初心、牢记使命"主题教育开展以来,鄂 尔多斯市公安局东胜区分局禁毒大队按照 上级部门要求,积极完成规定学习和自选 学习动作, 注重学习效果, 聚焦问题找差 距、拟定措施抓整改、查摆不足补短板,努 力将专题教育成果转化为打赢禁毒人民战 争的根本动力和成果。

日前,该大队组织全体民警开展了一 次"晒不足、找差距"专题讨论活动,大家依 次发言,不留情面,互提意见,真正将"不忘 初心、牢记使命"主题教育落到实处。讨论 会上,该大队大队长张立生要求民警通过 集中学习、个人自学、开会学习等方式,将 "不忘初心、牢记使命"的核心内容学深、悟 透,并努力找准制约禁毒工作水平的瓶颈 问题,一线侦查民警要俯下身子、弯下腰 干,深入人民群众中摸排线索,确保把各项 工作干好干扎实。

坚持问题导向 护航旅游市场

本报讯(记者 李谱新 通讯员 王丽贤) 今年以来, 鄂尔多斯市伊金霍洛旗公安局 旅游警察大队紧紧围绕70周年大庆安保 维稳这一主线, 结合全国扫黑除恶的总体 要求,不断强化日常安全检查,坚决杜绝各 类涉旅安全事故的发生,确保了全旗旅游 市场的平安稳定。

为切实做好景区涉旅安全管理工作,该 大队坚持问题导向,紧紧围绕旅游"吃、住、 行、游、购、娱"等方面,对强制消费、强行拉 客、宰客、哄抬物价、以次充好、欺行霸市等行 业乱象进行强力整治, 重点加大了对节假日 旅游市场的安全检查力度, 专项打击各类涉 旅违法违规(案)事件,确保游客吃着舒心,住 着安心,购着放心,玩着开心。

截至目前,该大队共开展景区、景点安 全检查53次,查处涉旅治安案件2起,受 理游客咨询 1500 人次, 开展巡逻检查 58 次,参与景区大型活动安保 58 人次。